

《新神榜:杨戬》定档8月19日



本报讯 追光动画电影《新神榜:杨戬》宣布将于8月19日全国上映,“风起云涌”版定档预告及定档海报曝光。影片从全新视角解读“劈山救母”经典神话,讲述因天眼受损而落魄的杨戬与救母心切的外甥沉香相遇后,舅舅两代人共赴一场惊心动魄的奇幻冒险之旅。

“风起云涌”版定档预告中,全新古风奇幻世界的大门缓缓拉开,木质古风飞船破云而出,落魄的杨戬逍遥游走在天地间,然而“不速来客”魔家兄弟现身呵斥杨戬“欺师灭祖”,蒙受冤屈的杨戬被迫与沉香一同踏上探明真相的道路,其间,神秘女子婉罗告诫杨戬“有些事,还是不要知道为好”,让故事悬念迭起的同时,也令人

无比好奇杨戬、沉香这段冒险之路还将面临怎样的考验?

同期发布的“风起云涌”版定档海报,以片中最燃烧经费的太极图大战为设计核心,水墨质感的众神形象独具美感。三维渲染水墨作为追光作品中最标志性的视觉看点,此前在《白蛇:缘起》、《新神榜:哪吒重生》、《白蛇2:青蛇劫起》中均有不同的展现,并且每一部作品都在不断突破,此次在《新神榜:杨戬》中的水墨特效太极图大战,引人期待。

《新神榜:杨戬》由上海追光影业、浙江东阳小宇宙影视传媒有限公司、浙江东阳小宇宙影视传媒有限公司、浙江横店影业、哔哩哔哩影业(天津)有限公司、抖音文化(厦门)有限公司出品。(杜思梦)

喜剧爱情电影《爱情的代驾》定档8月26日

本报讯 喜剧爱情电影《爱情的代驾》将在8月26日登陆全国院线。该片由导演徐林执导,王成思、于莎莎领衔主演,许慧强、艾然、冯秦川、刘錫明主演,常远、魏翔友情出演。“全员实力派”喜剧人组团出战,一场关于“非常替身”的逆袭追爱之旅即将开启,势必将在炎炎的夏日末尾掀起一股欢乐飓风。

在近日发布的电影《爱情的代驾》定档预告里,演员王成思一人分饰两角,一面是乐观老实的送水小哥钟成奎,一面是奸猾暴躁的小霸道李嘉豪,两人因为外貌的高度相似而谋划了一场月薪上万的“非常替身”恋爱计划。其中,演员魏翔饰演的“礼仪大师”为钟成奎量身打

造的“高质量男性”进阶课程喜感炸裂,两位“师徒”的精彩对撞引发爆笑。演员常远的压轴彩蛋,更令人对影片的期待值直接拉满。而这场恋爱闹剧将会如何收场?这些疑问,大家只能届时去影院寻找答案了。

《爱情的代驾》由宁夏群英影业、南京采优影业、北京白草莓影业、浙江新睿影视文化、上海江钰影视文化、广州禾优影业、佛山泓东影视文化、宁波抹香鲸影业、北京零刻度线影业、空东(北京)影业、北京明空星斗文化、北京中艺美华影视文化发展有限公司出品,影



片将于8月26日全国上映。

(李佳蕾)

《雀斑公主》发布超越夏天版预告

本报讯 近日,由细田守执导的最新动画电影《雀斑公主》发布“超越夏天”版预告,从《穿越时空的少女》到《未来的未来》,我们一起走过细田守导演的十六载夏天,彷徨的、热血的、温情的、有关责任和成

长的,现在,超越那个夏天的夏天终于到来。影片将于8月26日正式上映。

《雀斑公主》围绕一位名叫小铃的十七岁女高中生展开,自幼失去母亲的她和父亲相依为命。小

铃原本最喜欢和母亲一起唱歌,但随着母亲意外过世,她就再也不唱歌了,也在不知不觉间与父亲产生了隔阂,渐渐地不再向现实世界敞开心扉。

(花花)

井胧献唱《山海经之再见怪兽》主题曲



本报讯 日前,由黄健明执导,吴晓宇担任编剧的国产动画电影《山海经之再见怪兽》发布电影主题曲《住在山海经》。歌曲由井胧倾情献唱,刘默

君、村西参与作词、作曲。主题曲欢乐的旋律打开了充满东方奇幻色彩的山海经宇宙,轻松愉悦的歌声将观众带到了奇珍神兽众多的昆仑小岛。

此次发布的主题曲《住在山海经》MV中,井胧的歌声与影片画面完美融合。轻松欢乐的歌词搭配山海经的故事与怪兽,为观众带来了与众不同的听觉享受。歌词取材也从山海经出发,“没有角的麒麟、跳舞的怪兽”,各种奇珍神兽轮番登场;而“青龙白虎、朱雀玄武,都是我邻居”,当真是住在山海经里才能看到的奇景。

MV中,井胧也走进了山海经世界,置身其中被怪兽追赶,一路笑料百出,体验了一把白泽的冒险之旅。作为新声代崛起的歌手,井胧干净充满少年感的嗓音,调皮不羁的演绎恰好与影片的基调相符,增强了影片轻松愉悦的氛围。(花花)

《等儿的湿地》定档8月19日

本报讯 近日,生态环保院线电影《等儿的湿地》定档8月19日上映,该片讲述了主人公在三江湿地的四季中对亲人和国家濒危一级保护动物——东方白鹳的眷恋深情的故事,双向救赎演绎人与自然和谐共生,呼唤人们回归自然。

《等儿的湿地》以濒危的国家一级保护动物东方白鹳与片中女主人公的守候故事为叙事主线,讲述一个迷茫的城市姑娘小涵与一只受伤的东方白鹳“等儿”的相遇。小涵在与东方白鹳

日夜的陪伴和相处中感情渐深,也逐渐感受到被需要的存在感,找到了生活的意义,治愈了心灵的创伤。

《等儿的湿地》将情感与美景完美融合,秉承“绿水青山就是金山银山,冰天雪地也是金山银山”理念。以城市姑娘与东方白鹳陪伴和保护故事强调人与自然的和谐共生,是讲好中国故事、构建中国话语体系的新尝试、新表达。影片传播生态理念,展现生态之美也体现生态文明建设的进步和决心。(花花)



2022年第32周农村电影市场点评

农村流动数字电影市场(2022年8月6日—2022年8月12日):

据统计,当前电影数字节目交易平台(www.dfcc.org.cn)可供订购影片约4650部,其中2021年以来出品的影片约230部。2022年第32周(8月6日—8月12日)全国共有28个省区市的165条农村电影院线订购影片1270部,共计24万余场。

订购方面,有8条院线订购影片过百部,其中浙江新农村数字电影院线有限公司订购超300部;有5条院线订购影片过万场,其中辽宁新兴农村数字电影院线有限责任公司订购最多。放映方面,北京世纪东方数字电影院线有限公司回传放映卡次数较多,超600次;辽宁新兴、山东新农村、浙江新农村3条院线回传放映场次均超10000场。



导儿童健康安全的科教片《儿童预防溺水常识》、《儿童成长之零食的科学挑选》等。

故事片订购方面,《射雕英雄传之九阴白骨爪》、《霍元甲血战津门》、《铜皮铁骨方世玉》、《张三丰无极战场》等功夫片订购热度不减,《枣乡喜事》(戏曲渔鼓戏)、《三娘教子》(戏曲豫剧)、《余赛花》(上党落子)等戏曲电影也受到较多关注。

科教片订购方面,《儿童步行交通安全》、《儿童安全小剧场—防电筒》、《青少年暑假安全常识》等关注少年儿童安全的影片仍然是暑假期间各地院线订购热点。

电影惠民活动丰富多彩

目前正值公益电影露天放映旺季,各地公益电影放映单位结合辖区实际宣传需求,开展各类电影惠民放映活动,有效丰富群众文化生活,助力乡村文化振兴。

陕西省榆林院线榆阳区服务站开展以“争创文明人 共创文明城”为主题开展公益电影放映活动,学生群众通过观看红色影片接受革命传统教育,中老年群体通过观看“预防诈骗、养生保健”等方面的科教片进一步提高生活质量。

浙江省诸暨市影业有限公司开展“食堂里的电影院”电影放映服务,把电影送到全市61个“爱心食堂”,根据老年观众的口味,安排多部红色题材、地方戏曲影片放映,受到当地群众的普

遍好评。

河南省舞钢市电影公司在城市城乡开展“爱电影·爱生活”新时代文明实践电影惠民主题放映活动,举办以露天电影放映代替升学宴的活动,为被高校录取的准大学生送上诚挚的祝福,让“放场电影谢乡亲”成为社会文明新风尚。

江西省安福县电影公司开展以“珍惜生命、平安出行”和“关爱生命、预防溺水”为主题的暑期安全电影宣传放映活动,放映相关题材科教片,并制作宣传手册发放到观众手中,图文、影像宣传同时进行,活动效果显著。

四川省宜宾市组建“清风满三江”廉洁文化公益宣传队,在开展公益电影放映的同时巡回放映廉洁微电影、微视频,以及相关反腐倡廉题材影片,常态化开展廉洁文化宣传活动。(电影数字节目管理中心 车雪莹)



平台新片题材类型多样化

近期电影数字节目交易平台上多部不同类型题材影片,为广大基层群众提供了多样化的观影选择。

院线在订购影片时可关注城市票房过亿影片《边缘行者》,传记影片《信者》,历史题材影片《刘少奇的四十四天》,动画电影《传奇少年王阳明》,运动励志题材影片《花滑女王2:爸爸我爱你》、《野夏天》、《街舞青春》,引